



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1087

13.01.2024 (135)

Michael Kühnen Politické vojenství: Tradice a duch SA

Část 10

BUĎTE MILOSRDNÍ!

Tvrdě v boji a tvrdě ve vítězství - tak dokončíme národně socialistickou revoluci!

Politický voják musí být tvrdý: Tvrdý sám k sobě, protože jeho boj je obětavou cestou, kterou může úspěšně podstoupit jen ten, kdo v sobě překonal všechny slabosti, buržoazní pochybnosti, obavy a nejasnosti.

Boj v našich řadách je procesem selekce, v němž přežijí jen ti, kteří jsou skutečně vojáky a mají hrdinský postoj k životu; ti pak tvoří bojovou elitu národa, která je skutečně předurčena k tomu, aby byla nositeli nové říše!

V čele NAŠEHO státu nebudou stát žádní mocipáni, kteří ho chtějí zneužívat jako koryto, ale vojenští vůdci, kteří se v dobách bojů naučili obětavosti, vytrvalosti a houževnatosti. A tento národně socialistický stát nebudou uvnitř ani navenek chránit bezmyšlenkovití byrokratičtí nájemníci nebo bezduší kariéristé, ale naši idealističtí bojovníci v hnědých košilích - lidé, kteří museli obětovat všechno, kteří prošli pronásledováním a vězením demokratů, kteří se při tom stali tvrdými a od nichž proto není důvod se obávat zneužití jejich moci!

Politický voják však musí být tvrdý i vůči nepřítelům německého národního společenství a nepřítelům strany: nacionálně socialistická revoluce už nikdy nesmí

zabřednout do polovičatých opatření a buržoazních kompromisů! Stejně jako všechny složky strany má SA bojové i výchovné poslání: na všech úrovních života národního společenství vychovává strana německý lid ke skutečným Volksgenossen a získává si tak spolupráci a podporu všech dobře smýšlejících lidí, stejně tak si SA počíná u bojujícího lidu našeho národa. Vychovává lid prostřednictvím živého příkladu ducha SA. Přitom je třeba se jim dvořit a přesvědčovat je - vynucený souhlas je prvním krokem k pokrytectví, z něhož se až příliš rychle vyklube vnitřní odmítnutí, ale vždy jen lidská podřízenost: z vynuceného ano se může stát zatvrzelé ne. Jen skutečně přesvědčený Němec se stal skutečným soudruhem lidu. Lidové společenství nelze vytvořit represí a terorem - toto poznání strany o základu jejího díla přestavby (dobrovolné získávání lidových mas pro nový stát) brání zneužití moci!

Ale jsou tu i další:

Ne soudruzi z lidu, kteří jen váhají, kteří chtějí vidět činy místo slov, kteří jsou ještě zakořeněni ve starých představách nebo zaslepeni a podrážděni protichůdnou propagandou - ne, reakční nepřátelé lidu, kteří vědomě a záměrně chtějí škodit a sabotovat, kteří hnízí ve zradě, kteří si chtějí udržet nebo znovu získat svá stará privilegia!

Reakce má mnoho tváří - nejsympatičtější je otevřený odpor idealistů z opačné strany. Tato forma boje proti nám však bude v letech našeho boje stále více zatlačována, jak nás učí zkušenosti z prvního období boje, a bojovníci protistrany budou námi stále více přesvědčováni a mohou být získáváni pro správnou stranu.

Zůstává tedy jen přední jádro reakce, podněcovatelé a strůjci, přímí beneficiari starého systému. Naši političtí vojáci na ně musí být tvrdí, už jim nikdy nevěřit: Jediné, co se počítá proti velkostatkářům a jejich buržoazním kreaturám, je nemilosrdný boj a vítězství, jejich úplné odstranění z německého národního života. Harzburská fronta a Postupimský den se nesmějí a nebudou opakovat, stejně jako 30. červen 1934 a 20. červenec 1944: s mocnostmi a silami včerejška už nelze uzavírat žádné pakty a kompromisy: buržoazie patří na hnojiště dějin. Jedině stát dělníků, vojáků a vůdců - náš národně socialistický lidový stát - uskutečňuje národně socialistickou revoluci. V tomto státě už nesmí být žádní bonzové, buržousti a paraziti. Ti nepatří do lidového společenství, z něhož se sami vyloučili svým historickým selháním, zradou lidu, tupým materialismem a pokryteckým egoismem!

Proti těmto tahačům drátů reakce a jejich buržoazním loutkovodičům zní poslední a poslední příkázání pro politického vojáka: Buď nemilosrdný - pak zajistíš dokončení revoluce a její konečné vítězství!

SA V NADCHÁZEJÍCÍM NÁRODNĚ SOCIALISTICKÝ VOLKSSTAAT!

Národní socialismus definuje člověka jako **svéprávnou přírodní bytost s biologickými dispozicemi vytvářet kulturu**, a tak pravděpodobně poprvé v dějinách lidstva podává pravdivý obraz člověka, který odpovídá realitě života, přesahující všechny víry a ideologie. To je skutečné jádro nacionálněsocialistického světového názoru: myšlení v biologických souvislostech, a tedy nadřazenost přirozeného poznání nad ideologickým zbožným přáním. Co však tato definice konkrétně znamená pro národně socialistický stát, o který usilujeme?

Prvním poznáním je, že člověk je přírodní bytost, stejně jako všechny ostatní živé bytosti ve vesmíru, která podléhá přírodním zákonům. Zní to jako banální samozřejmost, ale přesto toto poznání popírají nebo ignorují prakticky VŠECHNY ostatní ideje a duchovní systémy, ideologie a víry. Kde však člověk jako biologický druh nadále ignoruje nebo dokonce neustále porušuje přírodní zákony jako biologický základ svého života, vede to k jeho sebezničení. Dnešní ničení životního prostředí a s ním spojené vymírání mnoha živočišných a rostlinných druhů v důsledku lidských zásahů do přírody je toho zcela jasným varovným znamením.

To nás však přivádí k druhému poznatku: na rozdíl od všech ostatních nám známých forem života nepodléhají lidské bytosti pouze svým přirozeným instinktům, které je nutí přizpůsobovat se přírodním zákonům a jimi určené životní realitě.

Člověk je zodpovědný sám za sebe! Má (zdánlivou) svobodu žít i proti přírodě, učinit ji sobě "podřízenou", znásilňovat ji a vykořisťovat, špatně se chápat jako "pán stvoření" a tím ohrožovat své vlastní přežití jako biologického druhu. Přesně to dělal v dlouhých epochách své historie - se stále větší energií a nevědomým ničivým a sebedestruktivním vztekem. Může však také - a to po něm národní socialismus požaduje - žít dobrovolně v souladu s přírodou a jejími zákony, a tak svůj druh zachovat a rozvíjet. To je základní zákon přírody - zachování a rozvoj druhu. Ten ovšem u člověka nemá pouze biologickou povahu prostřednictvím vysokého šlechtění, ale projevuje se především v procesu kulturní tvorby:

Stejně jako ostatní tělesné orgány - pro běh, boj, maskování atd. - slouží k přežití druhu. - slouží k přežití druhu, slouží mozek člověka a s ním i jeho inteligence a sebekontrola jako biologický nástroj k přežití, protože fyzicky je člověk spíše slabým tvorem a jinak nemá téměř žádné fyzické orgány, které by ho mohly v boji

o přežití převyšovat nebo dokonce vyrovnat jeho nepřátelům. Predispozice člověka k vytváření větších skupin jako komunitních bytostí a k budování kultury tedy není nadpřirozeným darem, ale biologickou vlastností, která je vhodná k tomu, aby umožnila přežití člověka jako druhu. Nacionálně socialistický stát si nyní klade za úkol zajistit, aby se tato biologická predispozice člověka k vytváření kultury skutečně uplatňovala způsobem, který odpovídá jejímu účelu.

Přežití vlastního druhu - to je účel státu.

Jak jsme však viděli, kromě zachování druhu je v člověku zakotven také rozvoj druhu (vyšší rozvoj) jako způsob života - a to nejen biologicky ve smyslu vysokého rozmnožování, ale především jako kulturní další a vyšší rozvoj. Ne všechny lidské rasy a národy šly touto cestou: Některé z nich dodnes setrvávají ve způsobu života z doby kamenné, jiné k tomu byly donuceny pouze vnějšími podněty - jistě proti své vůli a možná i proti svému životnímu štěstí. Bílý člověk - árijská rasa, jak říkáme - však od počátku a stále bouřlivěji pokračuje na cestě kulturního tvoření; to zřejmě hluboce odpovídá jejich povaze a duši.

Proto národně socialistický stát bere pod svou ochranu také kulturní rozvoj. Tím se vyhýbá dvěma možným extrémům v oblasti napětí mezi přírodou a kulturou:

Nechce ani pod bojovým pokřikem "Zpět k přírodě" rozpustit kulturní řád a vrátit se k formám života z doby kamenné, jakkoli jsou svým způsobem "přirozené", ani se nesnaží podle vůdčí zásady "Podmaňte si zemi" postavit proti přírodě a v rozporu s jejími zákony jí vnutit svou vůli! Nacionálně socialistický stát organizuje člověka podle přirozenosti - především jako samozřejmou přírodní bytost s biologickou dispozicí vytvářet kulturu.

Zároveň člověk - ať už jako přírodní bytost, nebo jako kulturní bytost - vždy zůstává především bytostí společenskou: Zachování druhu a rozvoj druhu jsou jistě úkoly jednotlivce, neboť každé lidské společenství může fungovat pouze prostřednictvím svých jednotlivých členů, ale obojí má smysl pouze na pozadí společenství lidí, které přežívá a dává hodnotu a smysl jeho životu.

Rozlišujeme mezi přirozenými společenstvími rodiny, rodu (kmene), lidu a rasy a kulturními společenstvími mužského svazku, státu, národa a říše. Lidské bytosti samozřejmě nelze a nesmíme dělit takto schematicky, protože nejsou ani přirozenými, ANI kulturními lidskými bytostmi, ale jsou vždy obojím, i když - podle své přirozenosti - v různé míře: například ženy jsou především přirozenými lidskými bytostmi, a tedy duší přirozených společenství, a muži jsou spíše kulturními lidskými bytostmi, a tedy duší kulturních společenství.

Proto je nejmenší přirozenou buňkou lidského společenství rodina, jejímž

středem je žena a dítě, ale skutečným základem KULTURNÍHO vývoje je podle toho mužské sdružení jako předpoklad existence každého vyššího rozvinutého státu. Národně socialistické hnutí je ve společné práci strany a Národně socialistického svazu žen tvůrcem lidového společenství, ale zároveň je v životní formě mužského svazu i nositelem státu - cílem práce a boje našeho společenství je proto národně socialistický lidový stát, v němž poprvé od starověku příroda a kultura znovu našly a znovu najdou své přirozené doplňování a vzájemné prolínání - ve službách přežití a vyššího rozvoje našeho lidského druhu, a tím i nové tisícileté vyspělé civilizace!

O tom sníme a za to bojujeme.

V tomto budoucím nacionálně socialistickém lidovém státě najde SA - jako životní forma politických vojáků německého národa - své místo. To vyplývá ze základní nacionálněsocialistické otázky, která každému oddílu národa a strany přisuzuje své místo:

ČÍM MŮŽE TATO STRUKTURA, TOTO SPOLEČENSTVÍ LIDÍ, PŘÍSPĚT K PŘEŽITÍ A DRUHOVĚ VHODNÉMU ROZVOJI NAŠÍ KULTURY A JAK MUSÍ BÝT ORGANIZOVÁNO, ABY ODPOVÍDALO BIOLOGICKÉ POVAZE SVÝCH ČLENŮ?

Odpověď na tuto otázku jednoznačně vyplývá z tradice a ducha SA, jak je popsáno v tomto dokumentu:

SA organizuje bojovou elitu strany v době boje a po vítězství bojovou elitu německého národa - je tedy životní formou politického vojáctví. V nacionálně socialistickém lidovém státě, jehož nositelem je strana jako životní forma německých dělníků, přebírá SA jako jejich bojová bouřlivá divize vnitřní i vnější ochranu státu!

Stejně jako v době boje se organizuje jako životní společenství - jako mužský svaz bojovníků, kteří se jako političtí vojáci cítí být zavázáni především národu a jsou rytíři národně socialistické revoluce! V nadcházejícím národně socialistickém lidovém státě tak bude SA na jedné straně jádrem lidových milicí zahrnujících všechny muže našeho lidu, kteří jsou schopni nosit zbraň (Volkssturm), na druhé straně ovládne celý aparát vnitřní bezpečnosti a přetvoří jej v jeho duchu (generál SA) a konečně se svými štábními strážemi bude také zajišťovat revoluční gardu národně socialistického lidového státu a zasvětit mu své životy v naprosté a bezmezné připravenosti k oběti a nasazení.

Národně socialistický lidový stát je tedy státem SA nikoli proto, že by jej SA ovládala (to dělá strana), ale proto, že jej prostupuje svým duchem a nakonec se

snaží podle něj vychovávat všechny muže našeho lidu.

Tím se však naplňují hrdá slova náčelníka generálního štábu Röhma:

"SA je a zůstává osudem Německa!"



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erfindliche Völker- und Rassenmenschen, die sich nicht an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opportunist ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen, keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Nationalismus.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schiffsdeck, an Bord, in jeder Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytvářali na světě. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler

FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!



Translated from the SS Original

Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Hellmann

Hitler in Italy

HITLER in ITALIEN



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!